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Hledáš poklad? Najdi sebe! To je hlavní motto projektu spolku Spokojení lišáci, který uspěl
na letošní Burze filantropie. Na prospěšné aktivity v Přelouči a okolí, jako jsou besedy,
zážitková setkání, naučné stezky, dílničky a rodinný festival, získal od donátorů 55 tisíc
korun.

„Naším cílem je vytvářet prostředí, kam mohou lidé přijít a nacházet odpovědi na různé otázky, které
je zajímají. A to hravou a laskavou formou. Chceme podpořit poznávání vlastních talentů, úspěchů a
sebehodnoty u dětí, dospívajících i dospělých,“ uvedla Monika Vilímová, zakladatelka spolku, který
chystá celou řadu zajímavých setkání a akcí. Například besedy se známými odborníky, jako je třeba
hokejový trenér, kouč a manažer Marian Jelínek. Tématem bude Tajemství úspěchu (v pátek 4. října
od 18 hodin v Městském kině Přelouč).

Chystají zážitková setkání, Rodinný festival i Muzikohraní

V plánu jsou i různá zážitková setkání, ale také třeba Rodinný festival (v sobotu 7. září), Intuitivní hry
(v sobotu 28. září) nebo Muzikohraní (v sobotu 19. října).

„Je skvělé, kolik různorodých aktivit Spokojení lišáci nabízejí. Oceňuji, že usilují o to, aby vzdělávání
dětí vedlo k tomu, že si budou v životě umět poradit i v nepředvídatelných situacích. Takový přístup
přispívá k jejich větší psychické odolnosti i k rozvoji jejich osobnostního potenciálu. Díky tomu děti
mohou získat zdravé sebevědomí, být si vědomi životních hodnot i svého talentu. To vnímám jako
velmi důležité pro uplatnění v jejich životě,“ řekl radní Pardubického kraje zodpovědný za sociální
péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Pardubický kraj projekt podpořil na Burze filantropie

Pardubický kraj podpořil projekt Hledáš poklad? Najdi sebe! na letošní první Burze filantropie. Tento
unikátní počin propojuje neziskové organizace s podnikatelským a veřejným sektorem. Tradičně ho
pořádá Pardubický kraj od roku 2011 společně s Koalicí nevládek Pardubicka (KONEP).

„Potěšilo nás, že první dvě letošní Burzy filantropie překonaly všechny dosavadní rekordy. Mezi
prospěšné projekty z Pardubicka bylo rozděleno neuvěřitelných 912 tisíc korun. Na Chrudimsku se
vybralo celkem 528 tisíc korun. V takový výsledek jsme ani nedoufali. Donátoři byli neskuteční a
věříme, že i neziskovky byly stejně jako my nadšené z toho, kolik získaly prostředků,“ poznamenala
Jana Machová, garantka a fundraiserka Burzy filantropie a současně ředitelka Koalice nevládek
Pardubicka (KONEP).

„V Pardubickém kraji bylo za celou historii Burzy filantropie podpořeno více než 500 projektů, a to
částkou téměř 20 milionů korun. To je v dnešní době skoro až zázrak. Všem, kteří se o něj přičinili,
patří můj velký a upřímný dík," dodal radní Pardubického kraje Pavel Šotola.
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